

淘宝发布数据:196万妈妈网购洋奶粉,人均花费8343元

南京妈妈淡定表示:大半年就花了1万

昨天,淘宝公司发布的一项数据,让不少网友咋舌。数据显示,出于对奶粉安全的疑虑,中国有196万的妈妈选择网购洋奶粉,上海、北京、杭州位列前三。

自2008年9月至今,父母们在洋奶粉上的花销高达163亿元,平均每个家长花了8343元。

现代快报记者 郝多 王颖菲



资料图片

大半年买了1万块钱奶粉

这两年,由于一些内地消费者对市面供应的奶粉缺乏信赖,他们通过各种途径,直接或间接地抢购港澳和海外零售市场的婴儿奶粉,造成很多地方奶粉市场供应紧缺。为了限制抢购奶粉,2013年3月1日起,香港对奶粉下了“限购令”。

凡妈的儿子今年3岁,关于奶粉,她也有的一笔“辛酸账”。

“我断了母乳后就给他喝奶粉,喝了大半年,就改喝鲜奶了。”凡妈说,因为孩子喝奶粉时已经添加了辅食,所以喝得还算少的,就这样,大半年喝了一万块钱的奶粉。

凡妈给儿子选择的是美国原产的雅培奶粉,“卖美国原产雅培

奶粉的实体店很少,国内的超市或者奶粉专卖店都只有国产雅培。”凡妈说,这就是她选择淘宝的原因,“那个时候已经算很贵了,600克的,到手价大约要200元一罐。”几经对比,凡妈选择了一家专门海淘的淘宝店,“方便点,不用烦关税、报关什么的。”

除了网购,还有海淘大军

除了在淘宝上代购,还有众多妈妈,干脆自己迈入了“海淘大军”。今年4月,支付宝发布了2012年“海淘”用户消费数据。数据显示,2012年,中国境内消费者通过支付宝“海淘”消费的规模同比增长117%,高于境内网购64.7%的增长速度。海淘中,婴幼儿所需的奶粉、辅食等交易占总体近25%。

海淘,这种通过海外/境外网站直接下单、由海外/境外购物网站通过国际快递发货的购物方式,越来越受到年轻“奶爸奶妈”的青睐。

29岁的王女士在南京一家国企工作,她的海淘经历起始于2011年下半年,当时她怀孕五六个月,正在准备待产包。王女士开始海淘的原因,和大部分奶爸奶妈

差不多,“涉及宝宝,不能大意。”因为相信国外的婴儿用品“更加天然”,而淘宝的“水太深”,她义无反顾地投入了“海淘”(在美国海淘)的队伍。第一次算是“小淘”,和别人“拼单”买了奶瓶、勺子、宝宝面霜、宝宝沐浴液等。如今,每隔三五天,她就会到各大网站“淘”一趟。

代购、海淘都存在风险

但是,这种奶粉代购也存在一定风险。

南京妈妈罗女士表示,自己就曾遇到过貌似假货的奶粉。她一年前曾在淘宝一家店买了4罐标明“海外直运”的荷兰某品牌奶粉,但是打开第一罐就发现,无论奶粉的颜色、质地,还是勺子的质量,都与几个月前自己托人从香港买来的大有不同。

在淘宝上,类似这样“海外代购”的奶粉很多,而店家大多都提供报关证明和购买发票,以证实自己奶粉的“纯正来源”。但是一业内人士透露,虽然确实是从国外购买,但不否认小部分商家可能会“鱼目混珠”,在一些奶粉中掺糖、面粉等。因此提醒大家,在代购奶粉时,注意看过去的买家评价,收到奶粉后,也最好仔细查看或品尝。

此外,海淘可能存在营养流失的风险。据了解,奶粉的进口必须走空运,长时间运输会对奶粉中的营养成分造成伤害。比如新西兰进口奶粉,运输途中的高温可能会导致部分营养成分的流失,空运的价格要比海运价格高很多,最重要的是,网购的奶粉质量也不能得到保证,这也是网购奶粉便宜的主要原因。

担心禽流感不敢吃鸡蛋 过敏却突然好了

快报讯(通讯员 钱文娟 记者 刘峻)担心患禽流感,不敢吃鸡蛋了,不承想有意外之喜:身上的过敏症状,减轻了不少。

陈同学今年就要高考,父母为了给他补充营养,每天早晨规定他必须吃两个鸡蛋,晚自习回家,还要喝碗西红柿鸡蛋汤。最近一个月,陈同学身上出现很多皮疹,又红又肿,奇痒无比,晚上都没办法好好睡。陈同学到医院检查后,医生说是过敏,建议鱼和虾都不要吃了。他回家照做了,可疹子还是反复复出现。

昨天,陈同学来到南京市中医院皮肤科门诊,想让医生确认一下自己是否是鸡蛋过敏。原来,最近担心禽流感,鸡蛋吃得少了,他身上的疹子好了不少。

医生说,很多人都知道鱼虾等食物容易过敏,却忽视了一些看似“安全”的食物,比如大米、草莓、鸡蛋、西红柿等,这些食物都可能是过敏原。

老秦也是过敏患者,最近每次吃完饭,嘴巴就肿得老高。老秦到市中医院就诊,医生发现老秦出汗就会拿出湿纸巾擦,几分钟后,用湿纸巾擦过的额头出现红肿,原来,湿纸巾就是过敏原。医生提醒,对于比较敏感的部位,如眼睛、耳朵及黏膜处,湿巾中要慎用。

母亲节的关爱

专业催乳师 为产后妈妈“排忧解难”

新手妈咪产后没有奶水、奶水不足多数是因为乳腺不通。如何让宝宝吃到充足、优质的母乳。快报便民服务专业的催乳师可以帮助产后妈妈疏通乳腺,让奶水不足的妈妈顺利“产奶”。拨打 96060 热线即可预约催乳服务。

据悉,快报便民服务产后催乳是由国家认定的健康管理师、高级营养保健师李红萍培训的南京第一批有资质的职业催乳师团队进行服务。这些专业的催乳师在近年来的从

业经历中,已帮助上万名产妇成功实现了母乳喂养。

便民服务专业催乳师李红萍介绍:“专业产后催乳服务技术是结合了中医理论和中医点穴按摩、食疗、心理疏导等方法,可迅速解决产后无乳、乳少、乳胀、乳汁淤积、乳头凹陷、急性乳腺炎等问题。”

如果您也在为哺乳的问题而烦恼,可随时拨打 96060 热线,请专业催乳师上门为您服务。 吴慧慧

白蚁灭杀正当时

近日,读者孙女士向 96060 反映,家中白蚁倾巢出动,从门框、踢脚线、家具甚至衣柜中涌出来,满屋飞舞,落在家具上、落在地板上,也有的落在人身上,顺便啃一口,让人又麻又疼……

快报便民网白蚁灭杀技术人员介绍,这个季节是白蚁繁殖旺季,也是灭杀白蚁的好时机。此时它们会大量从巢穴中涌

出,只要一雌一雄两只白蚁“溜”进家中,一年后就能繁殖一万多只后代。

如果家中飞动的白蚁量很大,应及时请白蚁防治专业技术人员灭治,切不可拿起杀虫剂一喷了之。如果您家中发现白蚁,可及时向 96060 联系,我们将派专业的白蚁防治技术人员上门为您服务。 吴慧慧

马桶节水改造很必要

快报便民服务在全市率先推出“马桶节水改造”服务,一经推出,就受到广大读者的热捧。已为上千户家庭的马桶进行了节水改造服务,大家都表示,马桶节水很有必要。

于阿姨是预约节水改造服务读者中的一位,她说家中的马桶是老式的,前阵子家里水费突然高了几十元,平时用水很有规律的于阿姨到处找原因,最后才发现是马桶漏水。于阿姨说:“没想到一个漏水的马桶一个月能流走近十吨的水,看来做个节水改造很重要。”

目前,凡来电预约马桶节水服务的读者,可以享受 178 元的特惠价(原价 218

元)。预约马桶节水改造服务,请拨打 96060。 吴慧慧



- 空调快修
- 热水器维修
- 房屋清洁
- 机顶盒伴侣
- 节水改造
- 搬家开锁

24小时服务热线: 96060

现代快报 Modern Express

便民服务 贴心到家

24小时服务热线 **96060**

网络预约有优惠: www.wonengw.com

生活管家 | 十分钟回复 | 约定时间上门 | 现场回访反馈 | 凭回执单保修 | 企业助理

★ 一站式服务 | 随时随到 | 媒体监督 | 全城覆盖

家电维修

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修、空调移机、空调充氟、中央空调维修、DVD、音响、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、消毒柜、电饭煲维修, 家电以旧换新, 台式电脑硬件维修、台式电脑系统安装、笔记本硬件维修、笔记本系统安装、显示器维修、传真机维修、激光打印机维修、一体机维修、现场晒鼓加粉、复印机维修、手机维修 **New**

家政服务

家庭保洁、开荒保洁、厂房/外墙清洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、饮水机、灶具维修清洗、油烟机维修清洗、卫生间清洁、厨房清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、空调深度清洗 **New** 洗衣机清洗 **New** 纱窗安装 **New**

特色服务

马桶节水、开锁/修锁、搬家/货运、家庭装修、室内环境检测、家装污染治理、旧家电回收、机顶盒伴侣、丁腈验房、家装监理、家具拆装维修、白蚁灭杀、灭鼠灭蟑、酒后代驾、专业催乳、水电改造 **New** 厨卫电器以旧换新 **New** 净水器安装 **New** 企业IT外包、数据恢复 **New**

扫二维码加微信
服务便捷更优惠

微信用户用智能手机、平板电脑等终端扫描下面的二维码,成为快报便民网微信好友,可了解最新生活资讯、随时享受专享折扣。

专业空调快修

服务热线: 96060

96060是快报便民网便民服务唯一24小时服务热线, www.wonengw.com 是唯一网络预约平台, 请注意鉴别, 谨防假冒!